



В Моздокском районе возбуждено уголовное дело в отношении фельдшера скорой помощи, подозреваемой в причинении смерти по неосторожности ребенку



Следственным отделом по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней фельдшера бригады скорой медицинской помощи ГБУЗ «Моздокская центральная районная больница». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинении смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 29 апреля 2018 года примерно в 22 часа 9-летний мальчик, находясь у себя дома в станице Луковской, в результате воспламенения спиртосодержащей жидкости получил повреждения в виде ожогов. Мать ребенка сразу вызвала скорую помощь. Прибывшая на место подозреваемая недооценила состояние ребенка и рекомендовала амбулаторное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

лечение, несмотря на то, что площадь ожогов составляла 40-50 %, а при площади поражения свыше 5 % поверхности тела у детей, необходима госпитализация, так как это относится к тяжелым повреждениям и сопровождается ожоговым шоком. 8 мая 2018 года из-за ухудшившегося состояния, ребенок госпитализирован, и ему была оказана медицинская помощь, с проведением оперативного вмешательства. 11 мая 2018 года потерпевший умер от термических ожогов тела, осложнившихся развитием ожоговой болезни, отеком головного мозга и легких.

Из заключения эксперта следует, что в промежутке с 29 апреля по 8 мая 2018 года не госпитализация и не оказание квалифицированной медицинской помощи явилось причиной резкого ухудшения состояния здоровья больного, что привело к его смерти.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, в ходе следствия будет дана правовая оценка действиям матери, в части оставления без помощи сына, находящегося в опасном для жизни состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1270344>